

股票简称: 精工钢构

股票代码: 600496 编号: 临 2015-037

# 长江精工钢结构 (集团) 股份有限公司 关于为公司部分所控制企业提供融资担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 被担保公司名称: 浙江精工钢结构集团有限公司、金刚嘉墙集团有限公 司
  - 本次是否有反担保: 无
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额:截至2015年4月30日, 公司的实际对外融资担保金额累计为 133.920.80 万元人民币,本次担保金额 58.700万元,其中续保中已实际为其提供担保0元。
  - 对外担保逾期的累计数量:公司无对外逾期担保

#### 一、担保情况概述

应公司部分所控制企业的要求,公司拟对其因生产经营资金需求提出的融资 提供担保。具体如下:

序号	拟担保企业名称	贷款银行	担保额度	备注
1	浙江精工钢结构集团 有限公司	中国银行股份有限公司柯桥支行	40,700 万元人民币	流动资金贷款、 敞口银行承兑汇票、工程类保函、 信用证等;续保 10,000万元,新 增担保30,700万元;连带责任担保。
2	金刚幕墙集团有限公司	中国银行股份有限公司广州东山支行	18,000 万元人民 币	工程类保函等; 新增担保;连带 责任担保。

本议案已经公司第五届董事会 2015 年度第三次临时会议审议通过,上述担 保将提请公司最近一次召开的股东大会审议批准。



### 二、被担保公司基本情况

浙江精工钢结构集团有限公司,注册地:浙江省绍兴县柯桥经济开发区鉴湖路,法定代表人:孙关富,主要从事生产、销售轻型、高层用建筑钢结构产品及新型墙体材料、钢结构设计、施工安装。截至目前,本公司持有其99.81%的股权。截至2014年12月31日,总资产443,026.11万元、净资产93,299.48万元(上述数据均经审计)。

金刚幕墙集团有限公司,注册地址:广州市天河区天润路,法定代表人:何卫良,主要从事房屋建筑业。截至目前,公司直接持有其100%股份。截至2014年12月31日,总资产127,501.98万元、净资产31,379.98万元(上述数据均经审计)。

### 三、担保协议的主要内容

上表所列担保经公司董事会审议通过后,经公司最近一次召开的股东大会通过之日起生效。上述 1-2 项担保所对应主债权合同及主债权合同下每笔用信合同有效期不超过 12 个月。超过该等额度的其他担保,按照相关规定由董事会或者股东大会另行审议后实施。

# 四、董事会意见

董事会认为,被担保公司生产经营状况良好,无不良债权,本次公司为其提供担保不会给公司带来较大风险,有利于企业的良性发展,符合公司整体利益。董事会同意为上述控股公司提供担保。上述担保事项已经公司第五届董事会2015年度第三次临时会议审议通过,鉴于公司担保总额已超过公司最近一次经审计净资产的50%,因此本次担保需要提交股东大会审议。

#### 五、独立董事意见

公司独立董事葛定昆、郑金都、孙勇发表独立意见如下:

公司为所控制企业提供担保,决策程序符合公司章程规定,没有违法违规的情况。同意应部分所控制企业的要求,公司对其因生产经营资金需求提出的融资提供担保。认为该担保利于企业生产经营持续、健康发展。同意将上述议案提交给公司最近一次召开的股东大会审议。

#### 六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至 2015 年 4 月 30 日,公司的实际对外融资担保金额累计为 133,920.80 万元,加上本次新担保金额 58,700 万元,合计 192,620.82 万元,占公司最近一



期经审计净资产的57.14%。

公司所担保企业均为公司所控制公司,无逾期担保的情况。

## 七、备查文件目录

- 1、本公司第五届董事会 2015 年度第三次临时会议决议;
- 2、独立董事意见;
- 3、被担保人营业执照复印件特此公告。

长江精工钢结构 (集团) 股份有限公司 董事会 2015 年 5 月 27 日